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Questa ver i tà meravigliosa t roverà in voi, 
onorevole Volpi, e nei vostri collaboratori , 
la forza arida del ' ragionamento , l 'eloquenza 
m u t a delle cifre, acciocché il t r a t t a t o sia 
degno degli uni e degli altri - pari t ra pari -
come quello di Washington, non solo per 
la grandezza dell ' Inghil terra e del popolo 
nostro, ma per la civiltà più grande dei popoli 
affratel lat i nelle opere del pensiero e del 
lavoro umano . (Vivi applausi — Congratu-
zioni). 

P R E S I D E N T E . Il seguito di questa 
discussione è rimesso a domani. 

Presentazione di una relazione. 
P R E S I D E N T E . L'onorevole Gallo ha 

facoltà di recarsi alla t r ibuna per presentare 
una relazione. 

GALLO. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sulla proposta di legge: 

Autorizzazione ai comuni di aprire, 
organizzare e gestire, con fondi comunali, 
sale cinefono-radio-grafìche a scopo educa-
tivo e ricreativo. (528) 

P R E S I D E N T E . Questa relazione sarà 
s t ampa ta e distribuita. 

Domani all 'ordine del giorno invece delle 
interrogazioni vi saranno le petizioni. 

Interrogazioni. 
P R E S I D E N T E . Si dia le t tura delle in-

terrogazioni presentate oggi. 
MIARI , segretario, legge: 
«I l sottoscritto chiede d'interrogane iti mi-

nistro dell'economia nazionale, per conoscere se 
non ritenga di dover disporre, anche a favore 
degli enti agrari della regione pugliese, che 
esercitano il credito agrario come intermediari 
delle Casse provinciali, l'erogazione di premi, 
in conformità di quanto è disposto per gli enti 
medesimi della Basilicata, Calabria, Liguria e 
Sicilia. 

«Ricehioni». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle comunicazioni, per sapere se non 
ritenga opportuno di dare precisi affidamenti 
circa i limiti nei quali verrà contenuta l'elet-
trificazione delle linee ferroviarie nazionali, in 

modo che l'efficienza dei servizi sia garantita 
dal lato della continuità e delle necessità stra-
tegiche. 

« Finzi ». 
«I l sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro delle finanze, sulla necessità assoluta di 
prorogare il termine per la presentazione della 
domanda degli aventi diritto a mutuo in esecu-
zione delle leggi per il' terremoto del 28 di-
cembre 1908. 

« Crisafulli-Mondio ». 
P R E S I D E N T E . Le interrogazioni tes té 

let te saranno iscritte nell 'ordine del giorno 
e svolte al loro turno. 

La seduta te rmina alle 17.40. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
Alle ore 15. 

1. Petizioni. (Doc. XV, n. 2) 
2. Seguito della discussione del seguente di-

segno di legge: 
Esecuzione dell'Accordo stipulato a Wa-

shington il 14 novembre 1925 f r a l'Italia e gli 
Stati. Uniti d'America per il consolidamento del 
debito dell'Italia verso gli Stati Uniti al 15 giu-
gno 1925. (673) 

Discussione dei seguenti disegni di legge: 
3. Approvazione della Convenzione e del Pro-

tocollo stipulati in Roma il 26 aprile 1924 f r a 
l'Italia e lo Stato Serbo-Croato-Sloveno per liqui-
dare l'imposte e per evitare le doppie imposi-
zioni relativamente al periodo dal 3 novembre 
1918 al 31 dicembre 1922, giusta l'articolo 43 
degli accordi generali per l'esecuzione delle sti-
pulazioni di Rapallo. (519) 

4. Approvazione della Convenzione stipu-
lata in Roma il 6 aprile 1922 f r a l'Italia, l'Au-
stria, la Polonia, il Regno Serbo-Croato-Sloveno, 
la Rumenia e l'Ungheria, allo scopo di evitare 
la doppia imposizione. (522) 

Il Capo dell'Ufficio di Revisione e Stenografia 
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